Тест по теме: «Размножение и индивидуальное развитие организма»
Вариант 1.
1. Основными формами размножения организмов являются:
а) половое
б) бесполое
в) вегетативное
     г) а + б
2.  При бесполом размножении образующиеся особи по сравнению с родительской:
а) сходны по своим наследственным признакам
б) могут иметь незначительные наследственные различия
в) различны по своим наследственным признакам
3.  Половое размножение считают ароморфозом, потому что оно:
а) повышает генетическое разнообразие
б) переводит большинство генов в гомозиготное состояние
в) увеличивает долю гетерозиготных особей
4.  Что такое клеточный цикл, или жизненный цикл клетки?
а) жизнь клетки в период её деления
б) жизнь клетки в период интерфазы
в) жизнь клетки от деления до следующего деления или до смерти
5. Репликация молекул ДНК происходит в период:
а) интерфазы
б) метафазы
в) анафазы
г) профазы
д) телофазы
6.  Деление центромер и расхождение хроматид к полюсам клетки происходит в:
а) профазе
б) метафазе
в) анафазе
г) телофазе
7.  Биологическое значение митоза заключается в:
а) строго одинаковом распределении между дочерними клетками генетического материала:
а) увеличении числа клеток
в) а + б
8. При мейозе происходит:
а) одно деление
б) два быстро следующих одно за другим деления
в) два деления, между которыми есть длительная интерфаза
9. Коньюгация гомологичных хромосом и кроссинговер осуществляется в мейозе. На какой стадии?
а) в метафазе
б) в профазе
в) в анафазе
10.  В результате мейоза из сперматоцита I порядка образуется сперматозоидов:
а) 1
б) 2
в) 4
11.  В анафазе I деления мейоза происходит расхождение:
а) хроматид
б) гомологичных хромосом
в) в этой фазе нет расхождения
12.  Какие из следующих утверждений правильные:
а) в результате мейоза всегда образуются гаплоидные, а в результате митоза – диплоидные клетки
б) гаметы всегда гаплоидные
в) гаметы могут быть диплоидными

Тест по теме: «Размножение и индивидуальное развитие организма»
Вариант 2.
1. Характерные черты бесполого размножения:
а) в размножении участвует только одна родительская особь
б) половые клетки не образуются
в) в размножении участвует одна, но гермафродитная особь
г) а + б
2.  Большинство растений размножаются с помощью спор. Споры высших растений всегда:
а) гаплоидны
б) диплоидны
в) а + б
3.  Отличительной чертой полового размножения является:
а) образование половых клеток раздельнополыми организмами
б) образование мужских и женских половых клеток гермафродитными организмами
в) а + б
4.  Митоз – это основной способ деления:
а) половых клеток
б) соматических клеток
в) а + б
5.  В какой из фаз митоза происходит утолщение (спирализация) хромосом, исчезает ядрышко, распадается ядерная оболочка?
а) в анафазе
б) в телофазе
в) в профазе
г) в метафазе
6.   Уменьшение числа хромосом вдвое происходит в … деление мейоза:
а) первое
б) второе
в) в первом начинается, во втором заканчивается
7.  В период между двумя делениями мейоза удвоение молекул ДНК:
а) осуществляется
б) не происходит
в) у разных организмов возможны оба варианта
8.  В овогенезе из овоцита I порядка образуются:
а) 4 яйцеклетки
б) 1 яйцеклетка и 3 направительных тельца
в) 2 яйцеклетки и 2 направительных тельца
9.  Биологическое значение мейоза состоит в:
а) увеличения числа клеток
б) уменьшение вдвое числа хромосом в половых клетках и спорах высших растений
в) обеспечении новых комбинаций генетического материала гамет
10. У цветковых растений из зиготы образуются:
а) семядоли
б) эндосперм
в) семенная кожура
11. Процесс слияния женских и мужских гамет:
а) гаметогенез
б) оплодотворение
в) овогенез
12.  Редукционное деление – это:
а) уменьшение числа хромосом
б) удвоение ДНК
в) увеличение числа хромосом



